

# 江龙、澳龙“游”出去

## 平沙两大游艇企业亮相国际海事展收获满满

本报讯(记者康振华)12月3日-6日,2019年中国国际海事技术学术会议和展览会(中国国际海事展)在上海新国际博览中心举行。本次展会被誉为国际海事业技术发展趋势的风向标,也是本年度全球最具影响力和规模的海事专业会展之一。平沙游艇企业江龙船艇科技股份有限公司和澳龙船艇科技有限公司联合参展,成为展会上一大亮点,来自德国、日本、韩国、印

度等国的外籍客户纷纷前来咨询洽谈,两大企业收获新订单。

展会上,江龙船艇(股票代码:300589)联合广州城港旅游发展有限公司、广东省航运科学研究所、七一二研究所举行486客位珠江纯电动客船签约仪式。这是该公司继近日粤港澳大湾区首艘入级纯电动客船——280客位“珠江游”纯电动游船开工建造后,收获的又一订单,这将进一步夯实与提

升江龙船艇在我国清洁能源船艇领域的领先地位。

此外,此次江龙船艇和澳龙船艇参展展品横跨旅游休闲、公务执法、特种作业船艇三大细分领域。长三角70米级渔政执法船、中国海警局55米级超高速执法船、交通运输部40米级B型巡逻艇、大亚湾600吨级沿海消防船、粤港澳大湾区首艘60米级“迷你型邮轮”等在内的多款成熟船型悉数登场。澳龙船艇在建的

国内主尺度最大、载客量最多的1200客位全铝合金双体高速客船,首次以模型方式对外公开亮相,吸引了现场大批观众驻足观看。

国内首艘1200客位全铝合金高速客船系澳龙船艇为北海新绎游船有限公司量身打造的一款高性能豪华铝合金双体高速客船,创下了目前国内建造单艘全铝合金高速客船主尺寸最大、载客量最多、单船价格最高三项纪录,

目前正在紧张建造中。该船设计总长70.6米,型宽17米,航速29节,乘客1200人,采用喷射式推进,整船沿袭了Austal全球领先的铝合金船舶设计工艺和技术,并在Austal成熟母型船设计基础上进行优化升级,内部空间布局合理,视野开阔,具有优良快速性、耐波性、安全性和舒适性,建成后将服务于素有“中国巴厘岛”之称的“北海—涠洲岛”海上旅游航线。

# 我市表彰一批高考成绩突出学校

## 珠海一中平沙校区连续三年获教学质量优秀奖

本报讯(记者康振华)12月10日,珠海市2019年高考总结表彰暨2020年高考备考工作会议召开,会议总结2019年高考备考经验和指导2020年高考备考工作,对七所成绩突出学校进行了表彰,珠海一中平沙校区获评“珠海市2019年高中教学质量优秀学校”。这是该校连续第三年获得教学质量奖励。

珠海一中平沙校区自2014年创办以来,一直倡导“激情奉献求新创美”精神,促进多元化发展,不断充实和丰富办学内涵,形成了以文化课教学为主体,以体育美育为两翼,以互联网+教育为突破,以科技创新教育为补充的全面发展的素质教育体系,全体师生拼搏奋斗,促进学校快速崛起,教育教学、体育艺术等多方面取得显著成绩。

### 教育教学和体育美育齐头并进

据了解,珠海一中平沙校区近年来高考成绩一年一个台阶,本科上线率由2014年的不到10%上升到2019年85.6%,各年级各学科的成绩进步幅度在全市普通高中名列前茅,成为我市一所进



珠海一中平沙校区。本报记者张洲摄

步最快的新兴优质高中。另外,该校的体育美育特色凸显。该校先后成立了体育中心和艺术中心,大力开展艺术体育活动,并取得显著成效。学校相继获得全国中小学舞龙舞狮教育师范学校、第二批全国中小学中华优秀传统文化传承学校和广东省艺术教育特色学校等称号。

2019年珠海市学生运动会开幕式,该校舞龙队表演的节目《图腾》获一等奖。

除了特色项目舞龙队之外,该校还开展了高水平运动队建设,形成了田径特长生、武术、游泳和女子篮球等特色项目,在国家、省、市等

各级各类体育竞赛中取得了多项佳绩。

该校艺术中心下设书画部和京韵部,分别与珠海市书法家协会和爱乐轻音乐团合作,打造校园艺术培训基地,为学生提供了丰富多彩的传统艺术培训。

### “互联网+教育”深入发展

从2017年开始,该校通过与升学e网通合作,打造“互联网+教育”全国示范校,促进了教师教学方式和学生学习方式的巨大变革,在教育信息化方面取得了突出成绩。学校依托e网通的海量资源,在课内课外学习、

心理辅导、生涯规划等方面对学生的学习和教育进行规划指导。该校还建立了数据中心,通过大数据对学生的学习情况进行诊断。今年11月,全国“信息化背景下大数据+精准教学全国高峰论坛”在该校召开,来自全国共11个省市350多位教育管理者参会。

珠海一中平沙校区的科技创新教育也发展迅速。目前,该校已经建立了创客中心、陶艺室、学生生涯规划中心、地理创新实验室和历史创新实验室等,推动了学校科技创新教育的迅速发展。

# 高栏港区食安办与金湾区检察院联合开展食品安全检查 确保人民群众舌尖上的安全

本报讯(记者康振华)12月11日,高栏港区食安办与金湾区检察院联合开展食品安全检查,深入高栏港区平沙镇农贸市场、食品加工企业等地开展检查。平沙镇人大相关负责人参加检查。

联合检查组针对群众关切的水产品非法添加、食品加工小作坊整治、肉类食品生产企业规范等重点问题,分别检查了平沙美平市场、康立熟食品加工小作坊、珠海市英铭农业科技股份有限公司。并就案件信息共享、民事公益诉讼案件指导、线索排查、办案协作、公益诉讼案件报告通报等工作深入交流。

据了解,高栏港区将根据金湾区人民检察院检察建议书,加强日常执法检查监督,对全区海鲜经营者进行全面检查,发现有非法添加药品或其他危害人体健康物质的立即予以查处,构成犯罪的,依法移送相关部门处理,确保人民群众的食品安

# 连湾社区成立 农民党员创业基地 带动社区群众干事创业

本报讯(记者康振华 通讯员林洁萍)12月5日,连湾农民党员创业基地在平沙镇台湾农民创业园揭牌成立。

连湾农民党员创业基地是连湾社区结合平沙镇“一村一品”项目建设的党建示范基地,主要是通过与台创园联合,对辖区农业资源进行整合,引导农民党员带动社区更多的群众干事创业。

据了解,在推动连湾农民党员创业基地的建设中,连湾社区人大代表联络站高度重视,积极组织辖区人大代表前往创业基地察看建设情况,及时了解建设进度,并组织农户学习农业技术,提出有关建议。

# 立新社区开展消防疏散逃生演练

本报讯(记者康振华 通讯员朱家伟 黄玉金)12月10日,立新社区组织新平二村公园周边居民和商铺负责人开展消防安全演练。

当天下午3时,随着警报的响起,工作人员迅速组织居民捂住口鼻、弯腰低头,沿着预定疏散路线,快速有序地撤离到安全地点,并清点人数上报。整个演练活动紧张有序,有条不紊。

随后,工作人员讲解和示范了干粉灭火器的使用方法及注意事项,强调了灭火器的有效使用期限和损坏表现,提醒居民要定期检查并更换灭火器。参演人员实地操作了灭火器灭火。

主办单位提醒居民和经营者,一定要做好住宅、商铺消防安全隐患自查工作,制定好逃生预案,防患于未然。



12月10日,立新社区组织新平二村公园周边居民和商铺负责人开展消防安全演练。本报记者张洲 通讯员黄玉金摄